

Megjelent az új buzából sült kenyér

Néhány nap múlva már elegendő új liszt lesz forgalomban

(A Délmagyarország munkatársától) A város házában dr. Tukats Sándor főispán, közellátási kormánybiztos elnöklésével naponta ismétlődnek azok az értekezletek, amelyek az élelmiszerellátás biztosítását célozzák. Szerdán délután is értekezleten tárgyalták a napirenden lévő problémákat és fontos intézkedéseket tettek.

Bejelentették az értekezleten, hogy

a kenyérellátás tekintetében egyfő javul a helyzet, megjelent a liszt-piacon az új buzából őrölt liszt.

Néhány szegedi pék szerdára már új lisztből sült kenyeret. Természetesen egyelőre még csak kevés új liszt van forgalomban, napról-napra több lesz azonban az új liszt mennyisége és a pékek megtölthetik raktáraikat.

A közönség körében, de a pékek között is egyelőre **időközatlanság** uralkodik

az új kenyérről

illetően. Amint ismeretes, az árellenőrzés országos kormánybiztosa megállapította az új maximális liszt- és kenyérrárat, azokat a hivatalos lap keddi száma közölte s a rendelet aznap hatályba lépett. Már most az nincs még eldöntve, hogy az új kenyérről a régi buzából sült kenyérről is vonatkozik-e, vagy csak az újról az új kenyér áráról is tisztázásra vár még, hogy az új buzaárhoz szabott maximális kenyérrát joguk van-e a pékeknek az új buzából sült kenyér áráról életbeléptetni, vagy pedig ennek az új árnak keretében megállapítandó áron lehet majd kenyeret árusítani. Szerdán mindenestre még a régi 38, illetve 42 filléres árak voltak érvényben és ezen az áron adták az új gabonából sült kenyeret is.

A közellátási hivatalban még folyik a kenyérjegyek kiosztása, mert még vannak olyanok, akik valami oknál fogva nem jutottak hozzá jegyükhöz. A hatóság reméli, hogy ha elegendő új liszt lesz forgalomban a jegyrendszert meg lehet majd szüntetni.

Szatymazon még 500 hold áll víz alatt

AZ ŐSZI MEZŐGAZDASÁGI MUNKÁLATOKAT VESZÉLYEZTETŐ VÍZ SÜRGŐS LEVEZELÉSÉT KÉRTE A SZATYMAZI GAZDÁK KÜLDÖTTSÉGE

(A Délmagyarország munkatársától) A mezőgazdasági főszezon kellős közepén vagyunk, a legforróbb nyárban, amikor a földeken dolgozó emberről, állatról csurog a veríték, a learatott gabona helyén szikkad a tarló és ilyen meleg nyárban Szeged határában még vannak földek, ahol áll a talajvíz. Erről panaszkodott szerdán délelőtt az a népes gazdaküldöttség, amelyet Csányi Sándor vezetett fel a városházára dr. Pálffy József polgármester elé.

A szatymazi gazdákból álló küldöttség tagjai elpanaszolták, hogy Szatymazon a neszürjhegyi iskolánál még mindig sok gazda földje áll víz alatt. Mintegy 500 holdnyi területen félméteres vadvíz fekedt meg és nem távíz lefolyást, mert a vízlevezető csatorna medre

magasabb, mint ez a vízállásos terület. A küldöttség azt kérte a polgármestertől, hogy a város a most folyó csatornázási munkálatok során mélyíttesse ki a neszürjhegyi csatorna medrét és vezesse le a felgyülemlött vizet, mert az ott megrekedt víz az őszi mezőgazdasági munkálatokat veszélyezteti. Levezetés nélkül ugyanis ez a nagy vízmennyiség nem tűnik el párolgás útján és féltő, hogy ősszel ottmarad a földeken. Elmondották a gazdák, hogy már a tavasszal is kérték ezeknek a földeknek vízmentesítését. Most rögtön, hatékony intézkedést kértek.

A polgármester utasította a mérnöki hivatalt, hogy a segítés módozatairól készítsen tervezetet.

Hatszáz ezer pengős költséggel korszerű paprikabeváltó ház épül Szegeden

Egyesítik a paprikahivatalokat és a kísérleti üzemeket

(A Délmagyarország munkatársától) Az építkezési szezonnak már a közepén vagyunk, mindaddig azonban jelentősebb építkezés nem indult Szegeden. A jelek szerint a rendőrségi székház építkezése ad majd lendületet a több, mint egymillió pengőt kitévő építkezéshez, rövidesen hozzákezdnek.

Folyamatban van a közvágóhídon a hű-

tőház építése, a város házikézelésben véget ért a munkát és az ősszel valószínűleg tető alá kerül a hűtőház épülete. A nagyobb munka azonban még hátra van, csak a tavasszal kerülhet sor arra, hogy a gépeket is berendezzék. Ilyen körülmények között a jövő nyáron előbb aligha helyezhetik üzembe az új, modern szegedi hűtőházat.

Most a városházán újabb jelentős építkezéssel tettek bejelentést. A paprikaszövetkezet elhatározta, hogy korszerű paprikabeváltó házat építtet, már az épület helyét is kijelölték, a gazdasági kisvasút átrakó állomása közelében. Itt emelték évekkor ezelőtt a borpin-cét és még nagyobb terület áll rendelkezésre, ezt most a paprikaszövetkezet számára engedték át. A szövetkezet vezetősége itt szándékozik felépíteni a beváltóházat. Közel 600.000 pengős építkezéssel lesz szó, az eddigi elhatározások szerint már augusztusban hozzáfognak az építkezéshez.

A tervekből látható, hogy a korszerű beváltó intézményen kívül az épületben modern paprikarakartár rendeznek be, azonkívül kísérleti célokra szolgáló paprikamalmot, keverőgépet, feldolgozó üzemet, tisztító-műhelyt

Vízvezeték Szabadosnál
Központi Iktés Szabadosnál
Csatornázás Szabadosnál
Vidékre is. Szeged, Szent Miklós u. 7. Tel. 25-63

állítanak fel és az összes paprikaüzemet intéző hivatalokat itt helyezik el. A paprikabeváltóintézmény építkezése azért is fontos, mivel a földművelési miniszter rendeletére már Szegeden váltják be a felszabadult Bácska paprikatermését és a jelentős mennyiségű paprika elhelyezése jobban igénybe fogja venni a beváltó intézményt.

Bárdossy miniszterelnök rádióbeszédet mond a magyar kenyér szabadkai ünnepén

Szabadka, július 23. A legszébb nyári ünnepet, a magyar kenyér ünnepét rendezik meg vasárnap Szabadkán. Utóljára négy esztendővel ezelőtt rendezték meg Szegeden a magyar kenyér ünnepét, azonban akkor ez az ünnepség nem lehetett olyan nagyméretű, mint ma, Magyarország örvendetes gyarapodása után. A régi gondolatot az új örömeik jegyében rendezik most Szabadkán a nemzetpolitikai szolgálat és az Országos Magyar Bokréta Szövetség.

A szabadkai ünnepségeken részt vesz Bárdossy László miniszterelnök is. A miniszterelnök vasárnap délelőtt 11 órakor a szabadkai városháza előtt rádióbeszédet mond. A magyar kenyér ünnepén részt vesz az ország földművelőtársadalmának küldöttsége az ország minden részéből. Az ünnepség programja a következő: délelőtt 11 órakor Bárdossy László miniszterelnök rádiószózatát az ország földművelő népéhez. Ezután következik az Új Kenyér szimpósziás felajánlási ünnepe. Több, mint 1200 főből álló, népviseletbe öltözött menet viszi az új kenyeret és ajánlja fel a miniszterelnöknek. Délután 4 órakor a stadionban népművészeti bemutató lesz, amelyen Tolna, Baranya, Délpestmegye, Csongrád- és Bács megye tánegos magyar bokréta mutatkoznak be. A bokrétaások között részt vesznek az ünnepségen a tápiéai is. A Délvidékre betelepített bukovinai magyarok bokréta csoportját a jászseffalvaiak képviselik. A bokrétaünnepséget Paulini Béla rendezti.

Filov és Popov elutazott Rómából

Róma, július 23. Filov bolgár miniszterelnök és Popov külügyminiszter szerda délután elhagyták az olasz fővárost. A pályaudvaron Mussolini miniszterelnök nevében gróf Ciano külügyminiszter búcsúztatta őket. A bolgár miniszterek látogatásával kapcsolatban Rómában az a benyomás alakult ki, hogy ennek az útnak gyakorlati jelentősége mellett főként eszmei jelentősége volt.

Egészen rendkívüli figyelmet keltett az a tény, hogy a csaknem teljes görögkeleti valláson lévő bolgár nemzet vezetői nem mulasztották el az alkalmat, hogy Rómában felkeressék a nyugati kereszténység szellemi fejét, a pápát. (MTI)

Széchenyi Mozi

Csütörtökön 5, 7, 9 Akar jóízűen nevetni? Meg kell néznie a komikusok nagy mókáját!

Hét évig nem lesz szerencsém

HANS MOSER, THEO LINGEN, TABÓDY KLÁRI, OSCAR SIMA

MÁTÓL ÚJ UFA-HIRADÓ az orosz front legújabb eseményeiről. Páratlan felvételek!

Belvárosi Mozi

Csütörtök, péntek. METRÓ-film!

Izgató dráma, rejtélyes bűnügy, kacagtató bohózat is, vidám szerelem
IZGALOM, REJTÉLY.

A címe:

N. N. és társa

A legbonyolultabb bűnügy, rengeteg izgalom, rengeteg borzadalom, sok nevetés.

Fősz.: MYRNA LOY és WILLIAM POWELL
meg a drótszörű FOXI

Csak 16 éven felülieknek!

HIRADÓ az orosz eseményekkel, érdekes események az orosz fronton